

„Miért fenntarthatatlan, ami fenntartható?” című konferencia beszámolója

Az JNOI, valamint az ELTE Társadalomtudományi Karán működő Közös Örökségünk Kutatóműhely közös szervezésben tartotta meg 2010. október 29-én a Miért fenntarthatatlan, ami fenntartható? című tudományos tanácskozását.

A rendezvény eseménye volt az Országgyűlési Biztos 2008-ban „A fenntarthatóság előőrsei” címmel indított projektjének, mely olyan közösségi kezdeményezések bemutatásával és támogatásával foglalkozik, amelyek példaértékű módon igyekeznek gyakorlatban megvalósítani a fenntartható fejlődést a lakóhelyükön. Ezt a kutatást a JNOI, valamint a Norvég Finanszírozási Mechanizmus támogatta.

A konferenciát dr. Ángyán József, a Vidékfejlesztési Minisztérium államtitkára nyitotta meg. Az tanácskozáson az ELTE Társadalomtudományi Karán működő Közös Örökségünk Kutatóműhely által végzett JNOI kutatás eredményeit a három szekcióban (ökológiai, szociológiai és szakpolitikai) elemezték a különféle tudományterületek képviselői. Az előadók összegzést adtak a fenntartható gazdálkodás, a helyi kezdeményezések és a helyi közösségek hazai állapotáról, lehetőségeiről és korlátairól, a fenntartható gazdálkodás megvalósítását akadályozó jogszabályi környezetről, a társadalmi fenntarthatóság kulcsát jelentő közösségeink bizalmi és önbizalmi válságáról. A tanácskozás résztvevői egybehangzóan megállapították, hogy jelenleg Magyarországon még hiányoznak az ökológiai fenntarthatóság társadalmi feltételei.

A rendezvény egyben hivatalos bemutatója volt a Lányi András és Farkas Gabriella által szerkesztett Miért fenntarthatatlan, ami fenntartható? című kötetnek. A L'Harmattan kiadónál megjelent könyvet az eseményen mutatták be először a tudományos szakembereknek és a kutatásban résztvevő szervezetnek.

További információt a JNOI „A fenntarthatóság előőrsei” projektről a www.jno.hu/kozossegek/ oldalon találnak.

Előadások

Borsos Béla – [A Vásárhelyi Terv Továbbfejlesztése és az ártéri rehabilitáció](#)

Korzenszky Anna – Király Gábor – [Szövetten](#)

Pataki György – [Vidékpolitika a kutató terepi tapasztalatai tükrében](#)

Kovács Katalin – Rácz Katalin – [Közösség és iskola](#)

Takács-Sánta András – [Kisközösségek](#)

Csatári Bálint – [Közösségi vállalkozások](#)

Kajner Péter – [Agrárstratégiák](#)

Mellár Tamás – [Fenntarthatatlan viszonyaink ürügyén](#)